

महत्वपूर्ण एवं खास

जतरी शिविर में होम्योपैथिक, आयुर्वेद पद्धति से 453 मरीजों का किया गया ईलाज



चर्म रोग, कास रोग, वात रोग, स्त्री रोग आदि मरीजों ने स्वास्थ्य लाभ प्राप्त किया। साथ ही 127 लोगों का निःशुल्क रक्त जांच भी की गई। शिविर में पारम्परिक वैद्य

127 लोगों का निःशुल्क रक्त जांच इस अवसर पर जिला पंचायत सदस्य घनकुमारी, जनापद सदस्य चंद्रवती चक्रवर्त

सिदार, लीलाधर चौहान, सरपंच सरस्वती चौहान, संजय नायक, नरेश तिवारी, मौनकेतन पटेल, बज साव, विकास खंड चिकित्सा अधिकारी डॉ. चंद्रवंशी, पुसौर विकास खंड प्रभारी डॉ. प्रशान्त सक्सेना, डॉ. संतोष गुप्ता, डॉ.दिनेश पटेल, डॉ.एन.के.खमहारी, डॉ अनुपधा सिंह, डॉ. मंजरी पटेल, श्रीमती मंजूषा शर्मा, दामिनी भारद्वाज, अंजू मालाकार और बड़ी संख्या में ग्रामीण जन उपस्थित थे।

श्री गुरु नानक हाई स्कूल एवं मां सर्वेश्वरी हाई स्कूल में पुलिस महिला रक्षा टीम का जागरूकता कार्यक्रम

न्याय साक्षी/रायगढ़। एडिशनल एसपी (आईयूसीएडब्ल्यू) डॉ0 राजेन्द्र प्रसाद भैया मां सर्वेश्वरी हाई स्कूल जुटमिल तथा डीएसपी (आईयूसीएडब्ल्यू) श्रीमती गरिमा द्विवेदी श्री गुरुनानक हाई स्कूल टी.वी. टावर में महिला एवं बच्चों पर घटित अपराधों की रोकथाम के लिए जागरूकता कार्यक्रम के लिए पहुंचे। दोनों टीमों के साथ जिला पुलिस की एंटीह्युमन ट्रेफिकिंग की टीम भी मानव तस्करी के दुष्प्रभाव एवं उनसे बचाव की जानकारी छात्र-छात्राओं को देने साथ था।

मां सर्वेश्वरी हाई स्कूल में डॉ. भैया द्वारा छात्राओं को पॉस्को एक्ट, घरेलू हिंसा तथा अन्य महिला संबंधी अपराध एवं सायबर अपराधों एवं मानव तस्करी से दुष्प्रभाव व उसके बचाव की जानकारी विस्तृत में दिया गया। श्री गुरुनानक हाई स्कूल में डीएसपी गरिमा द्विवेदी द्वारा छात्राओं को फेसबुक, व्हाट्सअप के जरिये हो रहे अपराधों की जानकारी देते हुये बचाव के उपाय बताये एवं सावधानी बरतने को बोले। डीएसपी श्रीमती गरिमा द्विवेदी द्वारा छात्राओं को गुड टच बैड टच की भी जानकारी दी गई। महिला सेल प्रभारी टी.आई. संतोषी ग्रेस द्वारा छात्राओं को हेल्प लाइन नम्बर मोबाइल नम्बर 1098, 1091, 112 एवम 100 के बारे में बताया गया है। दोनों स्कूलों में छात्राओं एवं शिक्षकों की संख्या करीब 1600 रही। कार्यक्रम में पुलिस महिला रक्षा टीम की महिला आरक्षक रोजमेरी, इंदुलता एक्का भी उपस्थित थीं।

नाबालिग बालिका लापता, मामला दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सारंगढ़ में 15 वर्षीय बालिका के लापता होने की रिपोर्ट बालिका के पिता द्वारा दर्ज कराया गया है। बालिका के पिता ने बताया कि दिनांक 13.09.19 के सुबह 10:30 बजे बालिका घर से स्कूल गई थी जो अब तक वापस घर नहीं आई है। परिजनों को शंका है कि किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा बालिका को बहला-फुसलाकर अपहरण कर ले गया है, रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 453/19 धारा 363 ताहि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

जुटमिल क्षेत्र में स्वास्थ्य सुविधा केन्द्र का शुभारंभ

न्याय साक्षी/रायगढ़। राष्ट्रीय शहरी स्वास्थ्य मिशन अंतर्गत आज वार्ड नंबर 34 जुटमिल में नगर निगम आयुक्त राजेन्द्र गुप्ता ने स्वास्थ्य सुविधा केन्द्र का उद्घाटन किया। इस अवसर पर डॉ.टी.के.टोपडर, वार्ड पार्षद रामकृष्ण खटजू, शहरी कार्यक्रम प्रबंधक डॉ.राकेश वर्मा, एनएम, मितानिन एवं बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे। लोगों को टीकाकरण के साथ अन्य मौसमी बीमारी के उपचार के बारे में बताया गया। साथ ही शहर में 12 स्वास्थ्य केन्द्र संचालित हो रहे हैं। जुटमिल क्षेत्र में आज स्वास्थ्य सुविधा केन्द्र की सौगात वार्डवासियों को मिली है। उद्घाटन के अवसर पर निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 200 लोगों ने अपना स्वास्थ्य परीक्षण करवाया और उन्हें स्वास्थ्य संबंधी जानकारी दी गई है।

रास्ते में गाड़ी रोककर लूट, चार आरोपियों पर जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। रिपोर्टकर्ता राजीव शुक्ला पिता रामप्रकाश शुक्ला उम्र 34 वर्ष सा- पोणी थाना मझौली जिला सिंधी मध्यप्रदेश वर्तमान में एसएलसी सिक्कुरीटी 4/5 मिलपारा तमनार में कार्यरत है। दिनांक 25.09.2019 को रात में करीब 10.30 बजे राजीव शुक्ला मिलपारा से कोडकेल अपनी कंपनी के बुलेटो में जा रहा था कि मिलपारा कोडकेल रास्ते में पुल के पास बुलेटो गाड़ी सफेद रंग की में मिलपारा का रहने वाला कादर खान एवं अन्य उसके तीन साथियों द्वारा इनकी सिक्कुरीटी गाड़ी को रोककर राजीव शुक्ला और ड्राइवर के साथ मारपीट किये एवं राजीव शुक्ला के पास रखे पैसों को लूट लिये। रिपोर्ट पर आरोपी कादर खान व अन्य 03 के विरुद्ध थाना तमनार में अप.क्र.186/19 धारा 394,323,34 ताहि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

13220 लीटर डीजल खरीदकर नहीं चुकाया रकम, धोखाधड़ी का आरोपी गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना पूंजीपथरा स्टाफ द्वारा वर्ष 2018 के मामले में धोखाधड़ी के फरार आरोपी यशवंत डनसेना को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। सक्ती जिला जांजगीर चांपा निवासी श्याम सुन्दर अग्रवाल की मेसर्स राधाकृष्ण सर्विस स्टेशन के नाम से ग्राम तराईमाल में पेट्रोल पंप है जहां पेट्रोल एवं डीजल की बिक्री की जाती है तथा प्राथी इंडियन ऑयल कंपनी का डीलर है। दिनांक 15.02.2017 को संदीप पाण्डेय एवं यशवंत डनसेना प्राथी के उपरोक्त पेट्रोल पंप में आये और यह बताया गया कि संदीप पाण्डेय ने टी.आर.एन. कंपनी टेण्डरनावापारा में मेरा ठेकेदारी काम चल रहा है और मेरे पास कई गाड़िया है जिसमें डीजल की जरूरत पडती है और मुझे बड़ी मात्रा में डीजल की आवश्यकता है। और यदि आप मुझे सप्लाई कर दोगे तब एकमुश्त पैसा बाद में दे दूंगा ऐसा कहकर वह सर्विस स्टेशन से आर्डर स्लीप का बुक ले गया और यह कहां कि जब-जब स्लीप में जितना-जितना डीजल की मात्रा भरकर अपना दस्तखत कर जिस टुक या वाहन को वाहन को भेजूंगा या उनके साथ ड्रम भेजूंगा उसे उतना-उतना डीजल दे देना और बाद में, मैं इकट्ठा उसका भुगतान कर दूंगा। ऐसा आश्वासन देकर वह हमारे सर्विस स्टेशन से आर्डर स्लीप का बुक ले गया। दिनांक 18.02.2017 से लगातार संदीप और यशवंत डीजल का आर्डर स्लीप देकर अपने आदिमियों को भेजकर धोखाधड़ी कर दिनांक 02.03.17 तक कुल 13220 लीटर डीजल 1727511.30 रूपये का ले गए और रूपए भुगतान नहीं किये। थाना पूंजीपथरा में संदीप और यशवंत के विरुद्ध अप.क्र. 111/18 धारा 420,34 ताहि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया था जिसके फरार आरोपी यशवंत कुमार डनसेना पिता सालिक राम डनसेना 29 साल निवासी बड़े डूमरपाली खरसिया को आज दिनांक 27.09.19 को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी संदीप पांडेय फरार है।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. अधिकार से न्याय तक. उद्देश्य एवं नियुक्तियां. मुख्य बिन्दु. पीडित संपर्क करें. अन्य बिन्दु.

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th. Major Facts: 1/ Well Qualified Teachers..., 2/ A perfect ratio of Teachers and Students..., 3/ Complete Caring Atmosphere., 4/ Good and Equipped Class rooms..., 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K.,English Grammar..., 6/CCTV equipped School..., 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday..., 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...

तत्काल आवश्यकता है न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें... न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090. ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग. वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें.... न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400. न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुजकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें। स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090